6 Kiacce
Tema moayas: «OkpyriaeHue TeCITUIHBIX ApoOei. 3aauu Ha JBUKCHHUECH

B mecme npoeepaomca meopemuuecKas u npaKkmuueckas 1acmu.

TEMA 3HaTH YMeThb
Oxkpyriienue - [IpaBuiia okpyriieHUs - OKPYIJISITh JECATUYHbBIC
JNECATUYHBIX Apodei JIECATUYHBIX YHCE npodu

- HaXOOUTh

PUOIMKCHUS YUCETI C
HEJIOCTAaTKOM U C
N30BITKOM

- BBITIOJIHSTH OLICHKY
YHUCJIOBBIX BBIPAYKEHUM

3ajaun Ha IBUKEHUE - KaK MCIOJIb3yIOTCSA - pelaTh TEKCTOBbIE
MaTeMaTUYeCKue 3a1a4u
dbopmyIibl - HAUTHU CKOPOCTh
- IPUMEPBI UX cOJIKEHUs, BpeMs
NPUMEHEHUS 11 BCTPEUU, PACCTOSTHUE
peleHus - HATU CKOPOCTh 1O
MaTeMaTUYECKUX U TEUEHUIO U TPOTHUB

IMPAKTHYCCKUX 3a1a4 TCUCHU A




Ilpumepnioie npakmuueckue 3a0anu

Tema

Bonpocs! (3ananust)

OxkpyriieHue
JECATHYHBIX
npo0eit

1.
OKpyIJIMTE 110 AecAThIX: 12,3142
2.
OKpYyIJIUTE 10 AeCATHIX: 71,962
3.
OKPYIJIUTE 0 COThIX: 4,597
4,
okpyriure 110 cothbix: 0,3256
d.
okpyrimte 10 equuuil: 30,08
6.
okpyrimte 10 equnuil: 0,91
7.
Pemmte 3a1auy ¢ 3aUIIATE OTBET C TPEMsI ACCATUYHBIMU 3HAKAMU TIOCJIE
3aIATON
Benocuneauct 3a 1 u npeogonesaer 14 kM. Onpenenure. Kakoe
paccTostHuE (B KM) IIPEOI0JIEBAET BEIIOCUNIEANCT 3a 1 MUH, JBUTASICh C TOU
K€ CKOPOCTBIO.
8.
Oxpyrnu yncna

a) 1o OecATHIX: 5,58 = 16,78 = 14,09 =
0) 1o uensrx: 9,08 = ;8,76 = ;85,5=

9.
Oxpyriu 6732,5941:

a) 10 THICAYHBIX

0) Mo COThIX

B) JIO IECATHIX

T) A0 €IAHHL

1) 10 JECATKOB

€) 10 coTeH

X) IO ThICSY

3amauu Ha
JIBVDKEHUE

1.

[Temexoa nporen paccrostHue, pasHoe 2,4 km, 3a 0,6 4.

VYkaxute AeicTBUE, KOTOPOE HAZIO BBITIOJHUTh, YTOOBI Y3HATh, C KAKOU
CKOPOCTBIO LIEN MEMIEX0]

1)2,4*0,6

2)0,6:2,4

3)2,4:0,6

4)2,4-0,6




2.

CKOPOCTb BenocuneaucTa 12 km/4, a ckopocTs nemexoaa 4 km/4. s
KaXKJI0T0 YCI0BUs (JIEBBIN CTOJIOEIT) OMPEJEIIUTE, KaK U3MEHSIETCS
PACCTOSTHUE MEX]Ty MENIEX0JA0M U BEJIOCUIIEAUCTOM (IIpaBbIil CTOIOEI)

A) meniexoj v BEJIOCUTICAUCT 1) paccTosiHlEe yMEHbIIIAETCS Ha
JIBUTAIOTCS HABCTPEUY JIPYT 8 KM B Hac

JIPYTY U3 Pa3HBIX MYHKTOB

b) nemexon u BenocuneucT 2) pacCcTOSIHUE YBEINYMBACTCS
JIBUTAIOTCS B OJTHOM Ha 8 KM B 4Hac

HaIpaBJICHUU, U BEJIOCUIEIUCT
€IET 3a MeNIEeX0A0M

B) memexos u BenocumneucT 3) paccTosiHME YMEHBIIAETCS Ha
JIBUTAIOTCS B OJTHOM 16 km B yac

HaIlpaBIICHUH, U MEMIEX0] UAET
3a BEJIOCUTIEUCTOM

') memexoa 1 BEIOCUTIEUCT 4) paccTosiHUE YBEIUYMBACTCS
JIBUTAIOTCSI B IPOTUBOIIOJOKHBIX | HA 16 KM B yac

HaIpaBJICHUSIX U3 OJIHOTO
MyHKTA

3.

Paccrostnue mex iy nynkramu A u B paBHO 8 km. 13 3TUX ITyHKTOB
OJIHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BBIXOAAT ABa nemexona. CKopocTh
nemniexoja, UayImero u3 MyHkTa A, paBHa 4 KM/4, a CKOPOCTb TeIIexo/a,
uaymero u3 nmyHkra B, paBaa 6 km/4. Beibepute Homepa BEpHBIX
YTBEPKIACHUU

1) ckopocTh CONMMIKEHHS TIEIIeX010B paBHa 10 km/4g

2) newexo/ibl BCTpeTsTes uepes 1,25 u

3) nemexoabl BCTPETATCSA B TOUKE, KOTOpPask HAXOJUTCS HA PacCTOAHUU 4,8
KM OT IyHKTa B

4,

PaccTostnue Mex 1y AByMSs yHKTaMU, PacioyiO)KeHHBIMU Ha 1110CCE, PABHO
7 xM. V3 3TUX MyHKTOB OJHOBPEMEHHO B OJTHOM HaIlPaBJICHUH BhICXAJIU
BEJIOCHUIIEIUCT CO CKOPOCTHIO 12 KM/4 M1 MOTOLIMKIIUCT CO CKOPOCThIO 40
KM/4. MOTOIIMKIIUCT €/IeT BCIie 3a BEJIOCUIIeIUCTOM. Yepes Kakoe BpeMs
MOTOIUKIIMCT JIOTOHUT BeJIocuneaucra’?

5.

M3 oByx aepeBeHb OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy APYr APYry BLIWMM ABA Mellexoaa, CKopocTy
KOTOPbIX PaBHbI 6 KM/4 1 4 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKOnbKO M3MEHUTCS PacCTOSHWE MeXAY HUMW Yepe3 1 vac?

1) yBennyutcs Ha 10 km 6 Km/y 4 kMM
2) YMEHbLUMTCSA Ha 2 KM

3) ymeHbLumTCA Ha 10 KM ‘_) (—

4) yBENNYNTCA Ha 2 KM i
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6.

W3 oByx mocenkoB OAHOBPEMEHHO B OAHOM HarpaBneHuW Bbiexanu [Ba Benocuneaucta,
CKOpOCTM KoTOpbIX paBHbl 10 kM/4 1 15 KM/4 COOTBETCTBEHHO.
Kak 1 Ha CKOMNbKO 3MEHUTCS PaccTosHWUe Mexay HiMK Yepes 1 vac?

1) yMEHBLUMTCA Ha 5 KM 15 kmfy 10 kMM
2) YBEIMYUTCH Ha S KM = iy
3) yMeHbLWNTCS Ha 25 KM : §

4) yBenuuuTcs Ha 25 KM & &

1.

CkopocTb kaTepa Mo TedeHuto peku paeHa 20 km/Y, a cKOpocTb TedeHwst — 3 Km/M. Kakosa
CKOPOCTb KaTepa NPOTUB TEYEHUsI PeKn?

8.
CKOPOCTb KaTepa Mo TEUCHUIO 25 KM/4, a €ro CKOPOCTh MPOTUB TECUCHUS 22
KkM/4. OrnpeieniutTe CKOpoCTh TEUCHUS PEKU.

9.
KaTep NpOoILIbLI 24 KM 110 TEYEHUIO 3a 1,2 4, a MPOTHUB T€YEHUs OH IPOIUIBLI
3TO paccTtostHue 3a 1,6 4. Hailaure CKOpOCTh TEUEHUS PEKU

10.

[Tynkt A Haxonutcs Ha Oepery peku B 36 kM Bblllle €€ ycThsl. Peka Bnagaer
B 03€po, a MyHKT B Haxonutca Ha Oepery o3epa B 9 KM OT YCTbs PEKHU.
CxopocThb 0AKU B 03epe 15 km/4, CKOPOCTh TeueHHs peku 3 kM/4. CKOJIBKO
BPEMEHHU 3aliMET MyTh OT MyHKTa A 110 myHKTa B u oOpaTHO?

11. OnHOBpEMEHHO M3 ABYX CEJI, PACCTOSTHUE MEXKY KOTOPbIMH paBHO 20
KM, OTIIPaBUJIMCH B TyTh HABCTPEUY APYT APYTY BEIOCUTICTUCT U TIEIIEXOI.
Uepes 1,25 u oHu Berpetwivch. ONpenennuTe CKOPOCTh Ka)XA0ro U3 HHX,
€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh BEJIOCUTIEANCTA OOJIBIIIE CKOPOCTH MEIIeX0/1a
B 3 pasza.

12.
Ckopocts Teuenus pekd 4,6 km/u. Termoxon 3a 4 4 mpoues Ipo-
TuUB TeueHUA 154,4 kM. KakoBa coGCcTBeHHAA CKOPOCTE TEILIOX0Aa?

13.

Jlogka mpomyeiBaeT 1o TeueHHK pekH 36,6 kM 3a 6 u. CxopocTs
JIOAKM IIPOTHB TeyeHHA pekH 2,5 km/u. HalignTe coGCTBEHHYK CKOPOCTE
JIOAKH M CKOPOCTHb TEYEHHA DEKH.

14.

Co6eTBeHHaA ckopocTe KaTepa 11,6 kM/4, CKOPOCTE TeueHHA PeKU
4,9 ¥m/u, CHauana katep niael1 2,4 4 NIPOTHB TeYEeHHHA PEKH, & IIOTOM
1,5 u — o ozepy. Kakoe paccTosHHe IIpoIIes KaTep 3a 3TO BpeMA?




15.

Ha xaTtepe uHcnekTop PrifHazsopa nuasli 5 4 no osepy, a noToMm
elle 2 4 110 pexke, KOTopad BIajaeT B 3To 03epo. CoGCTBEHHAA CKOPOCTH
xarepa 18,7 xm/u. CkopocTs TeueHHa pekHu 3,2 km/4. Kakoe paccroanue
IpeoaoJiesa HHCeKTop?

Ha moTopHOI JogKe TYPHCT NJLLI 3 4 II0 03epy, a IoToOM elle 4 4
10 pexe, KOTopad BNajaeT B 3T0 03epo. Co6CcTBeHHAA CKOPOCTh MOTOPHOIL

noaku 8,5 kM/4. CrkopocThs TeueHHA peku 2,4 kM/4u. Kakoe paccTosHHe
mpeomoJes Typuer?




